

ПРОТОКОЛ №5

Заседания Управляющего совета

ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском»

От 20.09.2023г.

Начало: 18.35

Окончание: 20.05

Присутствовали:

А.В. Разина, А.Ю. Яшина, К.Г. Полянский, Добровольская К.Р., Т.Л. Ларионова, С.В. Филина, Т.Л. Григорьева, Л.А. Шуваева, М.А. Дементьева, М.В. Воробьёва, О.И. Черепнина, Е.С. Титова, Э.Ф. Карапанова, М.А. Иванова.

Повестка заседания:

1. Рассмотрения вопроса о предоставлении скидок на платные услуги в ЦТ «На Вадковском»;
2. Перспективы на 2023-2024 учебный год.
3. Предстоящие мероприятия в ЦТ «На Вадковском»
4. Разное.

Слушали:

А.В. Разина приветствовала членов Управляющего совета ЦТ «На Вадковском», сообщила повестку заседания. Предложила начать с вопроса о скидках на платные образовательные услуги в ЦТ «На Вадковском».

Полянский К.Г.:

В ЦТ «На Вадковском» осуществляются платные дополнительные образовательные услуги по ценам, которые на много ниже цен за подобные услуги по Москве, уже более 5 лет цены не повышались. Ранее предоставлялись скидки для льготных категорий, при этом педагогам Центр компенсировал скидки из внебюджетных средств, прежде всего из средств, поступающих от арендаторов. Однако, в последнее время снизилось поступление внебюджетных средств, из-за проблем с продлением договора с арендатором, и в настоящий момент у Центра нет возможности компенсировать педагогам предоставляемые скидки. В этом случае платные услуги с предоставлением скидок в ЦТ «На Вадковском» будут приносить убытки Центру. В следующем году планируется повышение цен на платные услуги в ЦТ «На Вадковском», по возможности скидки будут возвращены.

Однако, для инвалидов и семей участников СВО скидки остаются в полном объёме – 100 %.

К.Г. Полянский рассказал о проведённых летних мероприятиях в ЦТ «На Вадковском»:

- летний интенсив, на который пришло более 100 новых детей, были опробованы новые объединения, в том числе «Китайский язык», «Шахматы».

- Выездные лагеря у объединений «Синяя птица», «Ушу», «Липки», традиционный лагерь «Бриз». Воспитанники из объединения «Синяя птица» приняли участие в съёмках программы «Большие и малые звёзды». Объединение «Палитра» успешно съездили на конкурсы в Сочи и Тулу, успешно съездили на соревнования «Шахматы-Сёги», «Арм-реслинг». Объединение «Спортивный туризм» осуществили незабываемый поход в Карелию, объединение «Флейта-Пана» съездили в семейно-творческий лагерь и на гастроли.

- осуществились некоторые ремонтные работы в подразделении «Россия молодая».

В ЦТ «На Вадковском» приняты новые педагоги, открыты новые объединения (в том числе, Китайский язык, Ораторское искусство, Йога, лего-конструирование, шахматы и др.).

К.Г.Полянский рассказал о том, что он и К.Р.Добровольская были в Управе района и просили содействия в решении вопросов рекламы рядом с входом в здание подразделения «Россия молодая», состояния стены напротив здания, о проблеме курения под окнами. В Управе посоветовали решить вопрос о владении землёй рядом со зданием и обнести здание забором. Но на это потребуется не меньше года.

М.В.Воробьёва предложила повесить на здании рисунки детей на тему «Не курить».

А.В.Разина попросила подумать над вопросом курения рядом со зданием подразделения «Россия молодая» и вносить идеи для его решения.

- Выездной семинар педагогов ГБУ ДО ЦТ «На Вадковском» в пансионат «Ершово» прошёл продуктивно, были придуманы новые творческие проекты.

К.Г.Полянский рассказал о том, что в ЦТ «На Вадковском» убрали горку возле 116 кабинета, в связи с тем, что она небезопасна и дети слишком шумно на ней играют, чем мешают занятиям. Возможно, горку обновят (сделают более безопасной), но время пребывания на ней нужно будет ограничивать, чтобы не страдали занятия, которые проводятся в 116 кабинете.

М.В.Воробьёва предложила поставить на месте горки шкаф с кубками.

К.Г.Полянский сказал, что под лестницей довольно темно, и будет плохо видно эти кубки, к тому же дети могут разбить стёкла.

М.В.Воробьёва сказала, что возможность выставлять кубки своих объединений на всеобщее обозрение должна быть у всех педагогов в равных условиях.

Члены Управляющего совета обсуждали проблему рекламы объединений подразделения «Россия молодая».

Т.Л.Ларионова предложила развивать рекламу на Яндексе, так как современные родители больше ориентируются на информацию в интернете.

К.Г.Полянский рассказал о прошедших мероприятиях, в которых приняли участие педагоги и воспитанники ЦТ «На Вадковском»: Туристический слёт, фестиваль бардовской песни на Страстном бульваре, День города в Екатерининской парке, День открытых дверей, родительские собрания и т.д.

К.Г.Полянский рассказал о предстоящих мероприятиях в ЦТ «На Вадковском»:

23 сентября – концерт Ирины Левинзон;

30 сентября – клуб Улей проводит традиционную Осеннюю встречу;

15 сентября – 3 октября – конкурс эссе «Роль педагога в моей жизни»;

3 октября – концерт педагогов, посвящённый международному Дню музыки и Дню пожилого человека;

6 октября – праздник «Наши наставники – наши друзья»;

Парковое ориентирование;

21 – 22 октября – выезд детского актива ЦТ «На Вадковском» в пансионат «Ершово».

А.В.Разина сообщила о том, что И.В.Грушин попросил исключить его из состава Управляющего совета в связи с тем, что сменил работу и не имеет возможности приезжать на заседания. Возражений не было.

А.В.Разина предложила перенести время заседаний на 19.00 в связи с тем, что у некоторых педагогов в составе Управляющего совета вечерние занятия до 19.00. Члены Управляющего совета приняли участие в обсуждении.

Голосовали за то, чтобы проводить заседания в 18.45:

«За» - 6 человек, «Против» - 3 человека, воздержались – 5 человек.

Решили проводить заседания Управляющего совета по средам в 18.45.

А.В.Разина просила заранее сообщать вопросы для обсуждения на заседаниях, чтобы вносить их в повестку.

Председатель Управляющего совета



А.В.Разина

Заместитель председателя Управляющего совета



А.Ю.Яшина

Секретарь Управляющего совета



Т.Л.Ларионова